
Рецензі
на освітньо-професійну програму Акушерська справа

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 15 Медсестринство

галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Акушерська справа вирізняється актуальністю,
професійною спрямованістю та високим рівнем відповідності сучасним вимогам до
підготовки акушерського персоналу, У програмі чітко окреслено мету -- формування
фахівця, здатного надавати кваліфіковану акушерсько-гінекологічну допомогу жінкам,
забезпечувати супровід вагітності, фізіологічних пологів, післяпологового періоду та
здійснювати профілактичну роботу в галузі репродуктивного здоров'я, дотримуючись
принципів доказової медицини, етичних норм і чинних протоколів МОЗ України.

У програмі представлено всі необхідні загальні та спеціальні компетентності,
сформульовані результати навчання відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти,
окреслено професійні функції, на виконання яких спрямована підготовка майбутнього
фахівця, Документ містить логічно побудований зміст навчальних компонентів, що
забезпечує поступове формування у здобувачів знань, умінь і практичних навичок,
необхідних для роботи в акушерській сфері.

Програма передбачає достатній обсяг практичної підготовки, що є особливо
важливим у галузі акушерства, Значущим є також те, що освітньо-професійна програма
Містить освітні компоненти вільного вибору, що дозволяє здобувачам освіти будувати
індивідуальну освітню траєкторію та поглиблювати підготовку відповідно до власних
освітніх потреб і професійних інтересів.

Кадрове забезпечення, зазначене в ОПП, відповідає вимогам до реалізації фахових
медичних програм: педагогічний склад коледжу має необхідну кваліфікацію, практичний
досвід, а також володіс сучасними підходами до підготовки фахівців акушерської сфери.
Матеріально-технічні ресурси програми охоплюють відповідне обладнання, тренажери,
фантоми, що створює сприятливі умови для якісного практичного навчання.

Окремо слід відзначити, що ОПП містить інформацію про академічні права
здобувачів освіти, можливості продовження освіти на вищих рівнях, а також чітко описує
перспективи працевлаштування. Це забезпечує прозорість і зрозумілість програми як для
здобувачів, так і для роботодавців. Випускник підготовлений по цій програмі є

конкурентоспроможним фахівцем, здатним працювати в закладах охорони здоров'я,
жіночих консультаціях, пологових стаціонарах, амбулаторіях та інших медичних
установах.

Узагальнюючи, зазначаю, що освітньо-професійна програма Акушерська справа є
цілісною, якісно підготовленою та відповідає вимогам нормативних документів у сфері
фахової передвищої медичної освіти. Програма сприяє формуванню професійно зрілих,
компетентних і відповідальних фахівців, готових до роботи в реальних умовах медичної
практики.
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